

Причастны к истории и будущему страны

Евгений Куйвашев вручил награды активистам «Единой России», внесшим существенный вклад в организацию выборов Президента РФ-2024

Губернатор Свердловской области, секретарь Свердловского регионального отделения партии «Единая Россия» Евгений КУЙВАШЕВ вручил государственные и ведомственные награды активистам, которые внесли существенный вклад в организацию выборов Президента РФ-2024 и реализацию различных партийных мероприятий. Церемония награждения прошла 31 июля в Штабе общественной поддержки партии.

– Штаб был открыт чуть больше года назад, тогда перед нами стояла задача – создать общественное пространство для взаимодействия партии с общественными организациями и гражданами. Задача эта выполнена успешно. В период выборов здесь разместился региональный штаб поддержки кандидата в Президенты России Владимира Владимировича Путина. Свердловская область показала достойный результат на этих выборах: явка превысила 70%, а нашего президента поддержали более 82% проголосовавших уральцев. В этом весе-



Евгений Куйвашев и Людмила Бабушкина внесли весомый личный вклад в достойный результат, достигнутый Свердловской областью на выборах

мая заслуга регионального отделения партии, – сказал Евгений Куйвашев.

Благодарственным письмом Президента РФ Владимира Путина удостоен первый заместитель председателя Заксобрания Свердловской области, замести-

тель секретаря Свердловского регионального отделения партии Дмитрий Жуков.

Председатель Заксобрания региона Людмила Бабушкина отмечена благодарностью председателя партии «Единая Россия» Дмитрия Медведева.

– Депутаты Законодательного Собрания Свердловской области много и серьезно работали на тот результат, который был достигнут, – отметила Людмила Бабушкина.

Также за добросовестный труд, высокий профессионализм

и активное участие в общественно-политической жизни региона Евгений Куйвашев отметил почетной грамотой губернатора Свердловской области заместителя руководителя регионального исполнительного комитета «Единой России» – начальника отдела организационной работы Ларису Филиппову и благодарственным письмом губернатора Свердловской области – заместителя начальника отдела организационной работы регионального исполнительного комитета партии Елену Черных.

Ряд сотрудников регионального и местных отделений «ЕР» в Свердловской области были награждены благодарностями и благодарственными письмами от руководства Центрального исполкома партии.

Секретарь Свердловского регионального отделения партии «Единая Россия» Евгений Куйвашев также нацелил актив на качественную подготовку к предстоящим выборам депутатов Государственной думы и депутатов Законодательного Собрания региона в 2026 году.

све.рф

Подробнее читайте на сайте облгазета.рф

От атомной станции до фарфора Сысерти

Михаил БАТУРИН

1 августа дан старт голосованию «Достояние Среднего Урала»–2024. Конкурс общественного признания проходит в Свердловской области при поддержке губернатора Евгения КУЙВАШЕВА уже в третий раз. В 2024 году на присвоение этого почетного статуса было заявлено 107 объектов. Экспертное жюри выбрало короткий список для голосования из 15 номинантов. Голосование на платформе обратной связи портала «Госуслуги» открыто до 1 декабря.

Общественный статус «Достояние Среднего Урала» (ДСУ) может быть присвоен географическим объектам, историческим событиям, достижениям науки, художественной культуры, спорта, традиционным мероприятиям, коллективам и организациям. Цель конкурса – сохранение традиционных российских духовно-нравственных ценностей, популяризация

уникальности и самобытности Свердловской области и укрепление авторитета региона, как в России, так и за рубежом. Организатор проведения ДСУ – Общественная палата региона.

– Шикарные объекты, я думаю, можно любому присудить звание «Достояние Среднего Урала», потому что все они знаковые, брендовые, наши родные – уральские. Мне кажется, люди будут голосовать активно. Большое жюри проделало серьезную работу: из 107 заявок, поданных в этом году, эксперты выбрали 15. Конечно, всегда жалко тех, кто не попал, но таковы условия. Хочу сказать, что все участники конкурса – уже наше достояние. И мы каждому вручим сертификат «Достояние Среднего Урала», – отметил председатель Общественной палаты Свердловской области Александр Левин.

Голосование по выбору объектов традиционно проходит на платформе обратной связи портала «Госуслуги», победу присудят пяти номинантам.

В окончательном списке претендентов есть объекты на любой интерес и вкус. В таком

случае обычно говорят: «Всё, что душе угодно». В 2024 году на выбор свердловчанам представлены Белоярская атомная станция с уникальным реактором, работающим на быстрых нейтронах, и международный аэропорт Кольцово имени Акинфия Демидова, фарфор Сысерти и легендарный мотоцикл «Урал», сказы П.П. Бажова и рок-группа «Чайф». В коротком списке также музеи, памятники и другие знаковые коллективы, события и места. В конкурсе 2024 года вновь участвуют объекты, которым при голосовании в прошлом году не хватило совсем чуть-чуть. В 2023 году до победного пятого места «Историческому скверу Екатеринбурга» не хватило всего 148 голосов, а «Оленьим ручьям» – 308.

На портале «Госуслуги» нужно перейти в раздел «Общественные голосования». Нажав на эту кнопку, вы попадаете на страницу «Популярные мероприятия» и на ней выбираете «Присвоение общественного статуса Свердловской области «Достояние Среднего Урала».

ДОСТОЯНИЕ СРЕДНЕГО УРАЛА

Перечень объектов, вынесенных на голосование в 2024 году



- ▶ Белоярская атомная станция
- ▶ Исторический сквер в Екатеринбурге
- ▶ Международный аэропорт Кольцово им. А.Н. Демидова
- ▶ Мотоцикл «Урал»
- ▶ Музейный комплекс «Северская домна»
- ▶ Музейный комплекс УГМК
- ▶ Памятник Маршалу Советского Союза Г.К. Жукову
- ▶ Природный парк «Оленьи ручьи»
- ▶ Рок-группа «Чайф»
- ▶ Свердловский областной госпиталь для ветеранов войн
- ▶ Сказы П.П. Бажова
- ▶ Уральская юридическая школа
- ▶ Уральский государственный академический русский народный хор
- ▶ Уральский добровольческий танковый корпус
- ▶ Фарфор Сысерти